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هاجي التعليمية ن شبكة م  

وحدة الحموض والقواعد اختبار   
 

 

 

 ( فقرة: 20وعددها ) الآتيةفقرات لصحيحة في الضع دائرة حول رمز الإجابة ا

 لأنه:لويسُمفهومُُحمضا HClُُُحمضُالهيدروكلوريك(ُفيHُ+)عدُي ُ -1

ُُُبروتونُُُُمانحُ-بُُُُُُُُُُُُُُُُبروتونُُُُمستقبلُ-أ
ُُُُُروناتتنُالإلكزوجُملُمستقبلُ-دُُُُُروناتتنُالإلكزوجُملمانحُُ-جُ
ُ

 اتجة:نيزاح جهة المواد ال نموضع الاتزا  نإذا كا اهنأدالحمض الأقوى في التفاعل  -2

3CO2H+    -
3HSO             3SO2+  H  -

3HCO 

 3SO2H  -ب                                 3HCO- -أ

 3CO2H  -د                              3HSO- -ج 

 

 ،ُهيُ:ClOُ-ُُعم4PO2Hُ-ُعلالقاعدةُالمرافقةُالتيُتنتجُمنُتفا -3

ُُُُُ 4PO3Hُُُُُُ-بُ  ُ    HClOُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ-أ
2-ُ-جُ

4POHُُُُُُُ    ُُُُُُُُُ ُُُُ3-ُ-د
3POُُ

ُ
قيمةقيُنالالماء  منُُ  mL 100إلى    LiOH  من  mol 0.01أضيف   -4  .  pOH    التغير في   : قيُنالللماء )أهمل 

 حجم المحلول(
         1بمقدار  تزداد  -ب                      1تقل بمقدار   -أ

  6بمقدار  تزداد  -د     6تقل بمقدار   -ج 

 

ُ اعدةُهو:منُالحمضُوالقُُالأزواجُالمترافقةُأحدُنإ،ُفماءمعُالBُُعندُتفاعلُالقاعدةُ -5

       OH/+BHُُُُُُ-ُُ-ب        ُُُ       B/OHُُُُُُُُُ-ُ-أ

 O/ OH2H-ُ-دُُُُُُُُُُ   B/-BHُُُُُُُُُُُُُ-جُ

 

فيُُن(ُتتأيAالمادةُ) -6  ُ (ُفيAُزُالمادةُ)يُتركُن(ُفإ10(ُتساويُ)Aمحلولُالمادةُُ)pHُتُقيمةُنالماءُفإذاُكاكليا
 (:Mويُبوحدةُ)المحلولُيسا

 x 10ُُُُُُُُُُُُ 1-4ُ-ب            x 10ُُُُُُُُُُُُُُ 1-10ُ-أ

x 10 1ُُُُُُُ-5ُُ-دُُُُ  x 10 1ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ-3ُُ-جُ
ُُ
ُ
ُ

 
 

لأسئلةة انموذج ورق   
 

الكيمياء  المبحث: عشر العلمي  ي ن الثا الصف:     
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ُ
(ُالمتسداويةُفديHA , HX , HY , HZُاضديةُ)مرافقدةُلمحاليدلُالحمدوضُالضدعيفةُا فترلالقواعددُبُاتترت -7

لالتركي  ُ  و:هpOHُةُضُالذيُلهُأعلىُقيمحمال(،ُفإنY -< X -< Z -Aُ >-لآتيُ)اُكاهوتقزُتبعا

ُُُُُ  ُُُُ   HYُُُُُُُ-بُُُ                     HZُُُُُُُُُُ-أ
 HAُُ-دُُُ          HXُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ-جُ

ُ
(Mُ 0.01يسداويُ)BrHُلحمدضُفديُمحلدولُاO3Hُ+ونداتُأيُكيدزر،ُت(ClHوBrHُُ)حمضدينُلمحلو نُل -8

 الصحيحةُهي:ُةالعبار(،ُفإن3ُساويُ)تHClُلمحلولُالحمضpHُُمةُوقي

HBrُالحمضُمحلولُأعلىُمنُتركيزHClُُالحمضُمحلولُتركيزُُ-أ
 HClُُُُُُُُُُُلمحلولُالحمضpOHُُمنُقيمةُُقلأHBrُُفيُمحلولُالحمضpOHُُُقيمةُُ-ب

 ClHُُُُفيُمحلولُالحمضOHُ-يوناتُأتركيزُُمنُعلىأBrHُفيُمحلولُالحمضOHُُ-ُأيوناتُتركيزُ-جُ
 ClHُُُُُُُُمحلولُفيClُُُ-أيوناتُُىُمنُتركيزعلأBrHُُمحلولُُفيBrُُُ-تركيزُأيوناتُُُ-د

ُ
مدةُقيإنُ(ُمنُالمحلولُفmL 50يُ)(ُمنُالحمضُفmol 500.0تمُتحضيرهُبإذابةُ)4ClOHُُحمضمحلولُال -9

pOHُُ:لهُتساوي 

ُُُُُُُ  ُُُُُُُ 0ُُُُُُُُُ-بُُُ ُ             ُُ ُُُ 13ُُُُُُُُُُ-أ
 14ُُ-دُُُُُ         1ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ-جُ

ُ
( 100بـ )  HYأكثر حمضية من محلول الحمض (، وهو 10في محلوله ) pOHقيمة  HX محلول الحمض -10

 :  HY لحمضالملحول  pH ، فإن قيمةضعف

ُُُ      ُُ  ُُُُ   8ُُُُُُُ-بُُُ                        6ُُُُُُُُُُ-أ
 2ُ-دُُُُُُُ           12ُُُُُُُُُُُُُُُ-جُ

 

ُ(ُالمتساويةُالتركيز:3SO2H CN ,HF , Hلمحاليلُالحموضُ)ُتعلاالمعاد تُالآتيةُتمثلُتفا -11
ُ
ُ
ُ
ُ

ُةُهي:راتُالآتيةُالصحيحةُمنُالعباالعبارُفإن،ُالأماميُُجحُا تجاهقةُيرالسابُتاعلايُالتفف إذاُكانُا تزانُ
ُُُ HCN > HF 3SO2Hُُُُُُُُ <و:ُقوةُهحموضُمنُحيثُالترتيبُالُ-أ
-القاعدةُالمرافقةُُ-ب

3HSOُُمرافقةىُمنُالقاعدةُالقوأ-Fُ.ُُ
3SO2H>  F> H HCNُهو:pHُُُقيمةحيثُُمنحاليلُالحموضُمترتيبُُ-جُ
 .HFُضُىُمنُمحلولُالحمُأعل3SO2Hُُفيُمحلولُالحمض OH]-[ُ-د

ُ
 pHة من الماء لتحضير محلول قيم( L 2بالغرامات اللازم إذابتها في ) NaOH وميد الصودييدروكسكتلة ه -12

ُ(g/mol ،14-= 1 x10ُwK 40تساوي  NaOHالمولية لـ : )الكتلة  ، تساوي(12اوي)فيه يس
                         g 0.2ُ-ب                          g 0.8ُ-أ

gُ 0.02ُ-دُُُُُُُ    gُُُُُُُُُُُُُ 0.08ُ-جُ
ُ

ُيكونُ:Mُ 1تركيزهُذيُالHIُُُحمضالُلحلوفيُم -13
 O3> [H ]-[Iُُُُُُُُُ+[ُ-بIُُُُُُُُُُُُُُ]-O3] < [H+[--أ

 pOH = 14ُ-دُُُ      pH = 1ُُُُُُُُُُُُُُُ-جُ

H2SO3 + CN-               HSO3
- + HCN 

H2SO3 + F-               HSO3
- + HF 

HF + CN-                F- + HCN 
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ُ
، وعليه فإن تركيز  HClل محلو( من mL 50( مع )M 0.2كيزه )تر NaOH( من محلول mL 80)تعادل ي -14

HCl ( بوحدةMيساوي ):ُ
 3.2ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ-بُُُُ    ُُُُ 32ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ-أ

 0.032ُ-د                ُُُ        0.32ُُ-جُ

ُ
ُ:استخداماتُهيدروكسيدُالكالسيوممن ُليستالآتيةُمن واحدةُ -15

 تغذيةُالمواشيُ.ُنسيتحُ-بُُُُُُُُُُُُُسائلُالجلي.ُُُُُُُُُُُُُُ-أ

 .تنالإسماعةُنصُ-دُُُُمعالجةُمياهُالصرفُالصحي.ُُ-جُ

ُ
ُهي:  pOH يلي كسدروقم الهيرلمتعلقة باالعبارة الصحيحة ال -16

ُقاعدية المحلول. بنقصان تقلُ-بُالمحلول. قاعديةتزداد بزيادة ُ-أ
 ي المحلول.ف OH]-[دة بزيا تقلُ-دُفي المحلول. H]O3+[بنقصان  زدادتُ-جُ
 

،ُفإنُتركيزُ(mL 200لُ)حجمُالمحلوُفيُالماء،ُليصبحهُمن(gُ 0.56)ُة(ُبإذابKOHولُ)تمُتحضيرُمحل -17
ُ(ُ.x 10 wKُ،mol/= 56 gُKOHMr 1 =-14)ُأنُا ُمعلاوي:ُسيُ(M)بوحدةO3[Hُُ+[أيونُالهيدرونيومُ

 x 10 5ُُُُُُُُُُ-13ُُ-ب  ُُ        ُُ  x 10ُُُُُُُُُُُُُُُ 2-13ُ-أ

 x 1ُُُ 05-12ُُ-دُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ 01x 2-12ُ-جُ

ُُُُُ ُ
ُ،ُهي:ُ.M 010يُفيهُيساوO3Hُ+وتركيزmLُُ 200هُحجمهُنحلولُماللازمةُلعملُمHBrُالحمضُكتلةُُ -18

(ol1 g/m= 8 Br)(H Mr)ُ 

g 16.2ُُُُُُُُُُُُُُُ-ب        ُُ    gُُُُُُُُُُُُُُُُُ 1.62ُ-أ
 ُُُُُُُُُ.g 01620ُُ-دُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ  ُُُ.g 1620ُ-جُ

 ُ
ُنمmLُ 5هذاُالمحلولُلمعادلةُُنمmLُ 20فإذاُلزمُُ،الماءُنملترُُفُصنفيHClُُُنمmolُ 0.025أذيبُ -19

ُ(ُيساوي:Mفيُالمحلولُبوحدةُ)NaOHُ.ُتركيزNaOHُُمحلولُ
 0.1ُُُُُُُُُُُُُُُُُ-ب1ُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ-أ

0.05ُُ-دُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُُ.20ُ-جُ

ُ
ُدُإضافةنوعُُ،ةنالمتأي برتقالي في الحالة غير هنولوُ،ةنفيُالحالةُالمتأيُأحمر( Inالكاشف القاعدي ) نلو -20

ُ.ُإحدىُالعباراتُالآتيةُصحيحة:البرتقاليُُنباللوُلحلوظهرُالمُ(Xالمادةُ)إلىُمحلولُُُالكاشف
 ُ.HInُ]+[ُيقلُ-بُُُ HClُُُُ(ُمحلولXُالمادةُُ)ُنتكوُنأُنيمكُ-أ

 قي.نهيُماءُ(Xُالمادةُ)ُُ-دُُُُُُُُُُُُُُُُُبا تجاهُالأمامي.ُندفعُا تزانيُ-جُ

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 بالتوفيق والتفوق ملك  مع تمنياتي 

 معلم المبحث : أحمد الحسين
Ahmad al-hossain 


